





株式会社ハピラインふくい IRいしかわ鉄道株式会社 あいの風とやま鉄道株式会社

北陸並行在来線会社3社連携企画 北陸デスティネーションキャンペーン アフターキャンペーン記念 「限定デザインマフラータオル」の発売について

このたび、北陸の第三セクター鉄道3社(株式会社ハピラインふくい、IRいしかわ鉄道株式会社、あいの風とやま鉄道株式会社)が連携し、北陸デスティネーションキャンペーン アフターキャンペーンを記念して、北陸の並行在来線3社の車両がデザインされた限定「マフラータオル」を発売いたします。

北陸の鉄道旅を彩る商品となっておりますので、ぜひこの機会にお買い求めください。

◎商品概要

1. 商品名

マフラータオル 北陸 3 社連結~つながる北陸~ サイズ: 1,100mm×200 mm



2. 発売開始日

2025年10月11日(土)以降、順次発売(なお、各社の発売開始日については各社ホームページにてご確認ください。)

3. 発売金額

1.800円 (税込み)

4. 発売場所

各社ホームページにて別途お知らせいたします。

ハピラインふくい https://hapi-line.co.jp/

I Rいしかわ鉄道 https://www.ishikawa-railway.jp/

あいの風とやま鉄道 https://ainokaze.co.jp/

5. 発売数量

1,000 個(3社合計)※売り切れ次第終了

◎お問い合わせ先

株式会社ハピラインふくい総務企画部企画課 0776-20-0294 IRいしかわ鉄道株式会社総務企画課 076-256-0560 あいの風とやま鉄道株式会社 総務企画部企画課 076-444-1300